
Vážené kolegyně a vážení kolegové,
drazí přátelé,

Národní ústav duševního zdraví (NUDZ) 
v Klecanech a Spolek NUDZ zařadily mezi své 
aktivity také projekt koncertů nejen klasické 
hudby s názvem Umění – cesta do duše.

Projekt je financován výhradně ze soukromých 
zdrojů a jeho součástí je i dlouhodobé zapůjčení
skvostného koncertního klavíru Steinway & Sons, 

který je umístěn ve foyeru NUDZ.
Jménem pořadatelů si Vás dovoluji pozvat na 

další jedinečný koncert.
Váš Cyril Höschl

„The young Czech pianist plays so brilliantly, we hardly mis the full orchestra.“ The Sunday Times
„Matyáš Novák is yet another of today’s wonderful vintage of young pianists.“ BBC Music Magazine

Klavírista Matyáš Novák patří díky mimořádnému harmonickému cítění, širokému repertoáru a vynikající úhozové 
technice k nejperspektivnějším pianistům své generace. V deseti letech vystoupil poprvé s orchestrem, v devatenácti 
debutoval v Carnegie Hall, ve dvaceti se představil samostatným recitálem na festivalu Pražské jaro. O jeho zcela 
mimořádném hudebním talentu svědčí nejen množství cen na domácích a zahraničních soutěžích, ale i fakt, že ve 
svém mladém věku má v repertoáru čtyři desítky koncertů s orchestrem a stovky skladeb pro sólový klavír. 
Matyáš je absolventem Gymnázia J. K. Tyla v Hradci Králové, Konzervatoře Pardubice a zároveň věhlasné klavírní 
akademie Incontri col Maestro v italské Imole. V současné době studuje na HAMU ve třídě prof. Ivana Klánského. 
Matyáš je vítězem mnoha národních a mezinárodních soutěží, mj. je absolutním vítězem Soutěžní přehlídky konzer-
vatoří a hudebních gymnázií (2016) a vítězem Bradshaw & Buono International Piano Competition (2017). V roce 2018 
získal 2. cenu a Steinway Prize na Mezinárodní soutěži Edvarda Griega v norském Bergenu aj.
Matyáš koncertuje doma i v zahraničí, se svými recitály se představil v mnoha zemích Evropy, v Thajsku a v USA. V roce 
2017 vydal debutové CD s cyklem F. Liszta Léta putování: Rok první: Švýcarsko. V roce 2021 vyšlo pod hlavičkou Nimbus 
Alliance jeho CD s koncerty W. A. Mozarta, které nahrál společně s Wihanovým kvartetem. Jako sólista vystoupil mj. 

MHD: Autobusy 371 nebo 374 od metra C Kobylisy do stanice Klecany, U hřbitova (15 minut). NUDZ je od zastávky 5 minut pěšky, orientační bod je vysoký modrý vodojem.

Vzhledem k omezené kapacitě potvrďte prosím předem svoji účast e-mailem: hana.jarosova@nudz.cz 

www.umenicestadoduse.cz 

s Filharmonií Brno, Janáčkovou filharmonií Ostrava, Pražským komorním orchestrem, Orchestra da Camera di Imola, 
se Symfonickým orchestrem Českého rozhlasu, Bergenskou filharmonií a Orchestrem španělského rozhlasu a televi-
ze RTVE. Matyáš se pravidelně účastní mistrovských kurzů (mezi jinými V. Askhenazy) a je zván na domácí a zahraniční 
hudební festivaly (Pražské jaro, Smetanova Litomyšl…). Je též vyhledávaným komorním hráčem a korepetitorem, 
členem PETROF Art Family a velkým znalcem a milovníkem železniční dopravy.

Praga Camerata Quintet tvoří hudebníci orchestru Praga Camerata, českého komorního ansámblu, který již více než 
dvacet  let úspěšně koncertuje nejen na české hudební scéně, ale reprezentuje naši zemi také na zahraničních 
festivalech a vystupuje v renomovaných koncertních sálech (Tonhalle Zürich, KKL Concert Hall v Luzernu, Palau de la 
Musica v Barceloně, Auditorio ve Valencii, Suntory Hall v Tokiu, Soeul Arts Centre aj). 
Členy  Praga  Camerata Quintet  spojuje  radost  ze  společného muzicírování,  při  kterém  zúročují  své  dlouholeté 
zkušenosti z mnoha komorních seskupení. Stěžejním repertoárem souboru v letošním Roce české hudby je například 
Dvořákův kvintet č. 2 G dur, op. 77 a další skladby českých autorů pro toto obsazení. Zajímavostí v repertoáru je pro-
vádění komorních úprav klavírních koncertů, např. Rachmaninova a Liszta. 

Program: Bedřich Smetana České tance, 2. řada | Sergej Rachmaninov Klavírní koncert č. 2 
c moll, op. 18 v úpravě pro klavír a smyčcové kvinteto (Jeremy Liu)

Matyáš Novák & Praga Camerata Quintet

5. 3. 2024 od 18.00 hodin
Národní ústav duševního zdraví Lucie Sedláková Hůlová 1. housle

Eva Nykrýnová 2. housle
Jan Nykrýn viola

Martin Sedlák violoncello
Jakub Waldmann kontrabas


